
 

Verslag ALV 10 juni 2024 

 

Agenda  

1.​ Opening 

2.​ Akkoord op de notulen vorige ALV 

3.​ Financieel verslag toelichting kascommissie 

4.​ Inhoudelijk verslag voetbal  

5.​ Voetbalondersteuning 

6.​ Uitbreiding bestuur 

7.​ Financiële terug- en vooruitblik 

8.​ Rondvraag 

 

1.​ Opening 

Voorzitters openen vergadering (Nathalie Pennings/Lilian Bakhuijsen) 

Gevraagd wordt of er nog andere zaken aan de agenda moeten worden toegevoegd. Dat is 
niet het geval.  

Er is wel een opmerking uit de zaal over de presentatie: contributie heeft betrekking op het 
seizoen 24/25.  

Er is ook een vraag over de begroting voor het nieuwe seizoen uit de zaal: deze wordt op 
hoofdlijnen besproken. 

2.​ Akkoord op de notulen vorige ALV 
 
Er wordt akkoord gegeven op de notulen van 6 juni 2023. 

3.​ Financieel verslag 22/23 toelichting door de kascommissie  

Maarten Diddens licht toe 
Aandachtspunten:  

●​ we moeten bovenop de post debiteuren blijven zitten 
●​ de hoogte van de vrijwilligersvergoedingen in de gaten houden, dit is een grote post 

 
Positief: 

●​ goed dat er geen cashgeld meer wordt gebruikt 
●​ verloning is goed geregeld 



 

●​ er wordt goed aan kostenbewaking gedaan.  
 
Kascommissie vraagt aan de leden het bestuur décharge te verlenen. 
Décharge wordt verleend en de begroting is vastgesteld. 

4.​ Inhoudelijk verslag voetbal 

Manager voetbal Danny Flemming licht dit toe.  

Uit de zaal komt de opmerking dat er meer handjes nodig zijn in de TC (technische 
commissie) om alle onderdelen goed vorm te geven. Danny beaamt dit. Als voorbeeld wordt 
vrouwen/meisjesvoetbal genoemd. Er zou een aparte commissie moeten zijn. We willen 
serieuzer met het vrouwen/ meisjesvoetbal om gaan, zowel recreatief als op niveau maar 
daarvoor moeten er meer leden opstaan uit de vrouwen/meisjestak om hierover na te denken 
en initiatieven te nemen. We hebben een TJC (technisch jeugd coördinator); Demi Arkenbout 
is dit jaar begonnen en er zijn natuurlijk wel vrijwilligers die zich inzetten, maar dit moet in 
bredere vorm; wat is/wordt het beleid, en wie gaat daar tijd en energie in steken. Kortom er is 
meer inzet en betrokkenheid nodig van ouders en leden om damesvoetbal beter op de kaart 
te zetten. 

Seizoen 23/24 TJC bovenbouw Richard Meier, TJC-onderbouw Milano Koenders en bij de 
TJC-meisjes Demi Arkenbout aangesteld.  

Er is kritisch gekeken naar functies, wie doet wat en welke vergoeding staat daar tegenover. 
Er is gekeken naar kwaliteit van de jeugdopleiding door NMC Bright i.s.m. de KNVB waarbij 
zij de vereniging hebben doorgelicht op allerlei punten. Dit heeft erin geresulteerd dat we 
weer NMC Bright lokaal jeugdopleiding gecertificeerd zijn. Dit is een belangrijk resultaat voor 
SDZ. De banden met Ajax (SDZ is partnerclub van Ajax) zijn weer aangetrokken.  

KNVB stelt steeds hogere eisen aan de licenties die trainers moeten hebben. De opleidingen 
die deze trainers moeten volgen zijn duur. SDZ heeft meerdere teams die op divisie niveau 
spelen en deze trainers vragen meer geld. Het is dus belangrijk dat er voldoende inkomsten 
zijn. 

Zowel het eerste elftal Heren als Dames gaan vanaf volgend seizoen op zaterdag spelen. Als 
het eerste elftal het goed doet, je jeugdopleiding en je breedtesport goed zijn georganiseerd, 
doe je het goed als vereniging.  

Uit de zaal komt de opmerking dat de breedtesport heel belangrijk is voor de vereniging. De 
selectie lijkt soms wel heel veel aandacht te krijgen. We zien ook dat er spelers van buiten 
komen om in een selectie elftal te spelen en ook weer snel weg zijn (de clubhoppers). Dit 
draag niet bij aan het verenigingsgevoel.  

Het beleid van SDZ wordt toegelicht: er moet een goede balans zijn van doorstroom uit onze 
jeugd. In het beleidsplan staat ook dat minimaal 75% van de spelers van selectieteams 
(jeugd en eerste elftal) bij SDZ speelt of een SDZ verleden heeft. Als er een speler van 
buiten komt, moet deze speler ook significant beter zijn dan de speler die al bij SDZ speelt in 
de breedtesport. Er zijn ook twee trainers Guillaume (huidige 14-1) en Quider  (19-1 volgend 



 

seizoen) aangesteld die als extra taak hebben om binnen de categorie midden- en 
bovenbouw meer aandacht te geven aan de breedtesport. Zij worden aanspreekpunt voor de 
trainers van de breedtesport en de breedtesporttrainers kunnen bij hen terecht voor 
oefenstof. Tevens gaan ze een aantal clinics verzorgen voor de breedtesport trainers.  

Ook vindt de Kick-off het laatste weekend van augustus plaats waarbij alle trainers (zowel 
selectie als breedtesport) worden uitgenodigd. Er is dus wel degelijk aandacht voor de 
breedtesport. De TJC is verantwoordelijk voor zowel de selectie- als de breedteteams. Dus is 
er een vraag of opmerking dan kan men daar terecht. Zonder breedtesport is er geen 
vereniging. 

Ook dit seizoen zijn veel jeugdspelers/door SDZ opgeleide talenten naar BVO’s (Betaald 
Voetbal Organisaties) gegaan.  

Afgelopen seizoen is SDZ de Voetbalkampen zelf gaan organiseren - deze worden niet meer 
zoals voorheen door een externe partij georganiseerd. Hierdoor komen alle inkomsten ten 
goede aan SDZ. Tevens is SDZ begonnen met een eigen voetbalschool zodat hier ook extra 
inkomsten uit kunnen worden gegenereerd. Verder is er veel aandacht en tijd besteed om 
meer teams en aspiranten in te schrijven om ervoor te zorgen dat we ook hieruit extra 
inkomsten hebben zodat we de contributie niet hoeven te verhogen. 

Er volgt een vraag hoe we de nieuwe extra teams gaan indelen. Het betekent dat er 
hoogstwaarschijnlijk een nieuw tijdslot moet komen waardoor alle teams hun wedstrijden 
kunnen spelen. Het zorgt naast meer inkomsten uit contributie ook voor meer kantine 
inkomsten. 

5.​ Voetbalondersteuning 

De TC zet de lijnen uit van het technisch beleid, bewaakt deze en heeft als taak de juiste 
mensen op de juiste plek neer te zetten. De TC wordt ondersteund door 
voetbalondersteuning. Dit onderdeel zorgt ervoor dat alles rond het voetbal (kantine, 
kleedkamers, wedstrijdzaken etc.) zo optimaal en efficiënt mogelijk draait en is uitermate 
belangrijk voor je club. 

De volgende punten worden gemeld: 

●​ Er is een nieuw kledingcontract met Haverhals/Sport2000 voor Jako kleding; 
●​ Kantine krijgt deze zomer een upgrade; 
●​ Marcel Summerville is als voetbalondersteuner begonnen; 
●​ Ozan stopt per 1 augustus als verenigingsmanager, maar blijft wel betrokken bij SDZ; 
●​ De functie van verenigingsmanager wordt opgedeeld in 3 à 4 key functies zodat 

iedereen zijn eigen aandachtsgebied heeft en de taken beter behapbaar blijven voor 
1 persoon; 

●​ Er komt een vrijwiligersmanager voor het nieuwe verenigingwerkbeleid, een manager 
voetbalondersteuning (bijna rond) deze laatste is o.a. verantwoordelijk voor 
wedstrijdzaken, scheidsrechters, kleding, materiaal, wedstrijdsecretariaat. Er is nog 
een (betaalde) vacature voor een kantinemanager. 

 



 

Digitalisering is een belangrijk aandachtspunt. Alle afspraken, contracten, verslagen etc. zijn 
de afgelopen jaren gedigitaliseerd en centraal opgeslagen want dat is in het verleden 
nauwelijks gebeurd. Het voetbal ondersteunend management zal waar nodig verder werken 
en hergebruiken met de werkprocedures die zijn vastgelegd. Hiervoor blijft aandacht. 
 

6.​ Uitbreiding bestuur  
 
Het bestuur wordt uitgebreid met Marcel Grapendaal. Marcel helpt al geruime tijd mee en is 
een bekende binnen SDZ. Er wordt ook meteen een oproep gedaan om het bestuur verder te 
versterken. Heb je interesse, meld je dan aan bij het bestuur en draai mee als aspirant 
bestuurder om te kijken of het iets voor je is. 
 

7.​ Financiële terug- en vooruitblik 
 
Korte financiële terug- en vooruitblik: kascommissie heeft al toelichting gegeven (zie boven) 
Afgelopen seizoen hebben we net niet quitte gespeeld maar de verwachting is dat we 
komend seizoen in de plus komen.  
Door het bestuur genomen maatregelen:  

●​ voetbalkampen wordennu in eigen beheer gedaan 
●​ er zijn extra teams ingeschreven (door het instellen van een teamcontributie) 
●​ er is meer aandacht voor de aspiranten en daardoor ook meer aanwas nieuwe leden 
●​ er zijn diverse subsidies binnengehaald 
●​ een aantal leverancierscontracten is opnieuw afgesloten hetgeen een besparing 

oplevert 
 
Door de genomen maatregelen is volgend seizoen geen contributieverhoging nodig. 
 

8.​ Rondvraag: 
 
Vrijwilligersbeleid. In eerdere ALV’s is afgesproken dat er 150 euro borg in rekening zou 
worden gebracht die de leden kunnen terugverdienen door ledentaken uit te voeren. 
Besloten is om dit bedrag voor seizoen 24/25 naar beneden bij te stellen naar 100 euro. De 
leden zijn via de nieuwsbrief al geïnformeerd.  
 
In de vorige ALV stelden een paar leden de borg ter discussie en gaven aan dat zij ervoor 
konden zorgen dat alle leden de ledentaken zouden gaan uitvoeren en dat zij zouden 
bijhouden welke leden welke taken deden. Afgesproken is toen dat de leden die seizoen 
23/24 voldoende taken zouden uitvoeren de borg niet zouden hoeven te betalen (uiteraard 
zou het bedrag alsnog in rekening worden gebracht als ze het volgende seizoen = seizoen 
24/25 geen taken meer zouden uitvoeren). Het bestuur heeft toen ingestemd om dit initiatief 
de kans te geven tot en met december 2023. Helaas is gebleken dat het initiatief van deze 
leden niet gelukt is en is het genomen besluit alsnog uitgevoerd. Echter wordt de borg geen 
150 euro, maar 100 euro. 



 

Marcel legt nog uit dat we de leden nodig hebben om taken te doen of dat we het geld nodig 
hebben om het door iemand anders te laten doen. Linksom of rechtsom moeten er zaken 
binnen de club gedaan worden. We hadden ook kunnen kiezen de contributie te verhogen, 
maar dat betekent dat leden het niet meer terug kunnen verdienen. SDZ wil ervoor zorgen 
dat zoveel mogelijk kinderen kunnen voetballen en door het terugverdienmodel kunnen we 
de contributie lager houden.  
 
Witte rookdagen worden begin van het seizoen gepland. Leden krijgen de hele zomer de 
mogelijkheid om via een online formulier aan te geven of ze niets willen doen en dus de 100 
euro niet terug willen verdienen of wat ze als ledentaak gaan doen. Let op de deadline op het 
formulier. Nieuwe leden krijgen dit ook en het staat ook op de website. 
 

9.​ Sluiting 
 
Alle aanwezigen worden bedankt voor hun komst en de voorzitter sluit de vergadering. 


